

旧版

请输入关键字！[学校首页](#)[学校概况](#)[机构设置](#)[教育教学](#)[科学研究](#)[党建思政](#)[合作交流](#)[招生就业](#)[附属医院](#)[新闻中心](#)[贵医要闻](#)[校园快讯](#)[媒体贵医](#)[校园专题](#)[通知公告](#)[招标采购](#)[学术讲座](#)[贵医之声](#)[电子校报](#)

您的当前位置: 学校首页 >> 贵医要闻 >> 正文

中国高等教育学会医学教育专业委员会第二十三届体育学术会议在我校召开

发布时间: 2016/07/12 作者: 来源: 党委宣传部 编辑: 党委宣传部 陈元书 点击: [341]

7月10日上午，我校举行中国高等教育学会医学教育专业委员会第二十三届体育学术会议开幕式，30所高校代表及贵医师生代表出席。大连医科大学党委书记、学会理事长周万春，我校党委书记林昌虎，我校副校长罗鹏，贵州省教育厅体教处副处长王锐，大连医科大学体育部主任、学会秘书长王文成，第三军医大学教授、学会副理事长包瀛春，第三军医大学教授李议。开幕式由我校运动与健康学院院长国伟主持。



林昌虎致欢迎词，他代表我校教职医护员工向参会的来宾表示热烈欢迎，并结合我校发展历史，介绍了运动与健康学院情况。他表示，此次会议在我校召开是我校体育学科发展取得长足进步的标志，也是学校内涵建设、迈向新台阶的重要平台。会议将交流探索体育学科建设经验以及运动医学、体育康复等新型学科前沿发展动态，共同促进学科发展进步。会议的召开为我校教职医护人员提供了难得的学习机会，也为学校积极融入国际、国内学术交流，参与体育新型学科前沿理论研究提供了新平台。希望大家利用该平台切实加强与全国各高校及科研院所的交流与合作，共同开创体育新型学科学术繁荣的新局面。



周万春结合党和国家近年来大政方针对“全民健身”的重视和体育产业蓬勃发展的现状，指出体育运动及医学体育教育难逢的发展机遇。他肯定了中国高等教育学会医学教育专业委员会在推进高校体育教学改革和发展中的重要作用，全国医学院校体育战线的同志们在提高师生身体素质、提升竞技水平、繁荣体育文化等方面做出的积极探索和有益尝试。为了锻炼大学生的健康体质和坚强意志，营造热爱体育、崇尚运动、坚持锻炼、珍视健康的环境是高校体育教育的重点。在体育教育的转型发展以及深化体育教学改革的要求下，要认真贯彻落实高等学校体育工作基本标准，发挥体育教师持“体医结合”，坚持“健康第一，终身体育”的教育思想，为培养高水平、高素质的医学人才作出不懈努力。他呼吁学院的优势，坚持“育人至上”，“体魄与人格并重”的体育教育观，广泛开展多元化的校园体育竞赛，创新大学华大学体育精神。



李磊教授作了题为《从不同角色浅谈学术论文设计、撰稿与投稿》的大会讲座。讲座从论文作者和读者、编审和审定工作等不同角色探讨论文从构思到投稿等环节的要领。





闭幕式于当天下午举行，由王文成主持。会议公布了获奖论文报告名单并颁奖。我校及大连医科大学、沈阳药学院、广西医科大学、上海中医药大学、新疆医科大学和徐州医科大学获优秀组织奖。此外，我校还获得本届体育学特别贡献奖。大连医科大学被评委优秀论文评审单位。会议宣布下届体育学术会议论文报告会承办单位为上海中医大。





我校将担任第六届中国高等教育学会医学教育专业委员会体育学组理事单位，何志旭校长担任本届学组组长，罗任常务副组长，国伟院长将担任秘书长。



上一条： [我校毒性检测中心SPF级动物实验室顺利通过“实验动物使用许可证检查验收”](#) 下一条： [大连医科大学党委书记周万春](#)

分享到： [QQ空间](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [微信](#) [更多](#)
[打印](#)

版权所有 © 贵州医科大学 通讯地址：贵州省贵安新区大学城贵州医科大学 邮编：550025 邮箱：xcb@gmc.edu.cn 联系电话：0851-88416022

版权声明 [隐私说明](#) 备案编号：黔ICP备12000314号-1 公网安备 52010302000012号

您是第 033086104位访问者！